

Мэра Петрозаводска оштрафовали за плохие дороги

Мэр Петрозаводска Виктор Масляков оштрафован на две тысячи рублей за неудовлетворительное состояние дорог в городе.

Правоохранительные органы ранее неоднократно высказывали претензии в адрес главы столицы Карелии.

В ходе последней проверки, проведенной сотрудниками прокуратуры совместно с сотрудниками ГИБДД и управления автодорожного надзора, выяснилось, что дороги Петрозаводска находятся в неудовлетворительном состоянии и не соответствуют установленным нормативам.

Представители прокуратуры Карелии заявили, что мэр города Виктор Масляков не выполнял возложенные на него функции по содержанию автомобильных дорог.

На основании постановления прокурора Петрозаводска о возбуждении производства об административном правонарушении начальник ГИБДД при УВД Петрозаводска назначил главе города административное наказание в виде штрафа в размере двух тысяч рублей.

В прошлом году ГИБДД уже штрафовала мэра Петрозаводска за плохое состояние дорог. Тогда Маслякову также пришлось выплатить две тысячи рублей.

"Отговорки принимать не будут"

В мае глава республики Карелия Сергей Катанандов заявил, что отстранит от работы членов местного правительства, виновных в плохом состоянии автодорог.

Высокопоставленный чиновник подчеркнул, что "какие-либо отговорки больше принимать не будут".

Анализ состояния аварийности показал, что только в первом квартале 2008 года в Петрозаводске произошло 293 дорожно-транспортных происшествия в связи с неудовлетворительными дорожными условиями, при этом в 27 случаях пострадали люди.

Между тем, жители Петрозаводска сомневаются, что столь символический штраф, наложенный на мэра, сможет кардинально изменить ситуацию.

Проблема плохих дорог касается многих российских городов. Ранее аналогичному наказанию подвергалась мэр Костромы Ирина Переверзева.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)